
令和 5年度 学校評価アンケート（教職員）より 
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学校は落ち着いていて安心できる学校になっていると思いますか。

学校は教育目標や教育方針をわかりやすく伝えていると思いますか。

学校は基本的な生活習慣の確立に積極的に取り組んでいると思いますか。

学校はわかりやすい授業、意欲的に取り組める授業づくりや学力向上に努めていると思いますか。

学校は自分の考えをしっかり持ち、わかりやすく伝えられる子どもに育てようとしていますか。

学校は生徒が家庭学習に自主的に取り組めるよう努めていると思いますか。

学校は行事や活動の充実を図り、生徒の豊かな心の育成に努めていると思いますか。

学校は部活動の充実に努めていると思いますか。

学校は生徒の心身の健康について理解できるように努めていると思いますか。

学校は問題行動やいじめなどに適切に対処していると思いますか。

学校は事故防止や安心安全な学校作りに努めていると思いますか。

学校は環境の整備・美化に努めていると思いますか。

学校は家庭への連絡や情報提供をきめ細かく行っていると思いますか。

学校は学年に応じた進路指導を計画的に行っていると思いますか。

学校は個人情報の保護について学校体制として厳正に対応していると思いますか。

学校は生徒指導について組織的に対応していると思いますか。

学校は生徒の人権を尊重した教育を進めていると思いますか。

学校は教職員の超過勤務時間の削減に向けて積極的に取り組んでいると思いますか。

学校は教職員の不祥事防止について積極的に取り組んでいると思いますか。

学校は適切に校務分掌を設置し、その分掌の仕事は確実に行われていると思いますか。

現在の四中の教育実践は適切に行われていると思いますか。

教職員集計グラフ

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない

 教職員の「学校評価アンケート」の結果から、「わかりやすい授業・意欲的に取り組める授業づくり」「行事や部活動の充実」「計画的な進路指導」とい

う項目で６割以上の職員が「そう思う」と回答している。１人１台のタブレット端末が配布されて以降、「個別最適で協働的な学び」を意識した学力向上

と行事や部活動等をとおして豊かな心の育成に努めている姿勢の表れであると考えられる。また、学年に応じた進路指導を計画的に行うことで、生徒一人

ひとりが自分の将来への関心を深め、自分の能力や適性を確認し、自己実現を達成する力を養えるよう努めていると推察できる。 

逆に、「学校は超過勤務時間の削減に向けて積極的に取り組んでいる」という項目で、約半数の職員が課題と捉えており、適正な人員の確保や業務内容

の精選が急務となっている。 


